
 
ΓΥΡΟΣ Λ. ΠΛΑΣΤΗΡΑ – ΜΕΤΕΩΡΑ – ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΠΑΛΑΙΟΚΑΡΥΑΣ  

30/05-01/06 – 3 ημέρες 

 

Πρόγραμμα  

1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ-Λ.ΠΛΑΣΤΗΡΑ(Πλαζ Λαμπερού-Γύρος λίμνης-Καλύβια Πεζούλας)-

ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ 

Αναχώρηση 07:00πμ. από Πειραιά 07:20πμ από Αθήνα και με ενδιάμεση στάση θα 

προσπεράσουμε την πόλη της Καρδίτσας και  συνεχίζουμε για την τεχνητή λίμνη 

Πλαστήρα – χτισμένη σε υψόμετρο 1.000μ-και συγκεκριμένα την Πλαζ Λαμπερού, μια 

μαγευτική τοποθεσία που προσφέρει φανταστική θέα στη λίμνη που αποτέλεσε για την 

εποχή της ένα ιδιαιτέρως πρωτοποριακό τεχνικά έργο. Παραμονή για γεύμα 

(προαιρετικά) και αναχωρούμε για το γύρο της Λίμνης όπου θα έχουμε την ευκαιρία για 

στάση στο φράγμα για να θαυμάσουμε και να φωτογραφήσουμε το πανέμορφο 

τοπίο. Εν συνεχεία κατευθυνόμαστε στο χωριό Καλύβια Πεζούλας σε απόσταση 

αναπνοής από τη λίμνη για να απολαύσουμε τον απογευματινό μας καφέ. Επόμενος 

προορισμός μας η περιοχή των Μετέωρων όπου και το ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση, 

δείπνο και διανυκτέρευση. 

2η ημέρα: Μ. ΜΕΓ. ΜΕΤΕΩΡΟΥ-Ι. Μ. ΒΑΡΛΑΑΜ-ΤΡΙΚΑΛΑ-ΜΟΥΣΕΙΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ & 

ΜΑΝΙΤΑΡΙΩΝ 

Πρωινό και αναχώρηση προς Καστράκι ώστε να θαυμάσουμε αμφιθεατρικά τα 

Μετέωρα και για να γνωρίσουμε 2 βυζαντινά μοναστήρια των Μετεώρων. 1η στάση 

στην Ι. Μονή Μεγάλου Μετεώρου, γνωστό και ως Μεταμόρφωση του Σωτήρος, το 

μεγαλύτερο και παλαιότερο αντρικό μοναστήρι των Μετεώρων, κτισμένο στον «πλατύ 

λίθο» με πανέμορφη αυλή και εκπληκτικές τοιχογραφίες. 2η στάση στη Μονή 

Βαρλαάμ με εξαιρετικές τοιχογραφίες και μικρό μουσείο, το νοσοκομείο-γηροκομείο 

των μοναχών και για να τα επισκεφτούμε θα περάσουμε μια γέφυρα και θα ανέβουμε 

από σκαλισμένα στο βράχο σκαλοπάτια. Ο δρόμος μας συνεχίζεται για τα 

όμορφα Τρίκαλα, πόλη της τεχνολογίας και πατρίδα του γιατρού της αρχαιότητας 

Ασκληπιού και του Τσιτσάνη, όπου θα υπάρχει χρόνος για προαιρετικό γεύμα και καφέ. 

Αργότερα επιστροφή στην Καλαμπάκα για επίσκεψη στο πολύ ενδιαφέρον Μουσείο 

Φυσικής Ιστορίας & Μανιταριών Καλαμπάκας (έξοδα ατομικά), ένας χώρος με σπάνια 

είδη πανίδας και γλυπτής αναπαράστασης μανιταριών μοναδικός στο είδος του. 

Χρόνος ελεύθερος. Δείπνο και διανυκτέρευση. 

3η ημέρα: ΓΕΦΥΡΙ ΠΥΛΗΣ-ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΠΑΛΑΙΟΚΑΡΥΑΣ-ΠΕΡΤΟΥΛΙ-ΕΛΑΤΗ-ΑΘΗΝΑ 

Πρωινό και αναχωρούμε από το ξενοδοχείο μας με προορισμό τα όμορφα χωριά των 

Τρικάλων. Πρώτη στάση μας, το τοξωτό γεφύρι της Πύλης ή του Αγίου 

Βησσαρίωνα που ως το 1936 ήταν η μοναδική γέφυρα που συνέδεε τον κάμπο με τα 

χωριά της Νότιας Πίνδου. Στη συνέχεια φτάνουμε στη Γέφυρα της Παλαιοκαρυάς, ένα 

από τα ομορφότερα πέτρινα γεφύρια της Ελλάδας, μέσα σε ένα τοπίο βγαλμένο από 

παραμύθι. Δεσπόζει ανάμεσα από δύο καταρράκτες, στο Φαράγγι της Παλαιοκαρυάς, 



 
γεφυρώνοντας τις όχθες του Πορταϊκού. Κατασκευάστηκε γύρω στο 1550 και συνέδεε 

την Πύλη και τα γύρω χωριά με την περιοχή του Ασπροποτάμου. Η παρουσία του 

συνδυάζεται τόσο αρμονικά με το φυσικό περιβάλλον δίνοντας την εντύπωση ότι 

υπάρχει εκεί από πάντα. Η ηρεμία του τοπίου διακόπτεται μόνο από το αέναο βουητό 

των καταρρακτών που μοιάζουν να αγκαλιάζουν το γεφύρι. Μαζί με την πλούσια 

βλάστηση και τους απότομους βράχους συνθέτουν ένα παραμυθένιο σκηνικό 

κατοικήσιμο από νεράιδες και ξωτικά. Παραμονή για να θαυμάσουμε το ειδυλλιακό 

τοπίο και αργότερα επίσκεψη στο Περτούλι όπου θα υπάρχει χρόνος να απολαύσουμε 

τον καφέ μας. Στη συνέχεια θα μεταβούμε στην Ελάτη, όμορφο ορεινό χωριό χτισμένο 

αμφιθεατρικά μέσα σε δάσος από έλατα όπου και θα έχουμε παραμονή για 

γεύμα(προαιρετικά). Κατόπιν παίρνουμε το δρόμο της επιστροφής και ύστερα από 

ενδιάμεση καθοδόν στάση, άφιξη το βράδυ σε Αθήνα και Πειραιά. 

 

Τιμοκατάλογος 

150,00 € κατ άτομο δίκλινο δωμάτιο 

145,00 € κατ άτομο τρίκλινο δωμάτιο 

200,00 € μονόκλινο 

 

Περιλαμβάνει: 

• Μετάβαση και επιστροφή με πολυτελές πούλμαν 

• 2 διανυκτερεύσεις στο κεντρικό ξενοδοχείο ANTONIADIS 4* στην Καλαμπάκα 

• Ημιδιατροφή με 2 πρωινά & 2 δείπνα 

• αρχηγός συνοδός 

• ΦΠΑ. 

 

Δεν περιλαμβάνει: 

• Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο 53 – v.4389/16) θα είναι 

10€/ανά δωμάτιο/ανά διανυκτέρευση και θα εξοφλείται από το διαμένοντα στο 

ξενοδοχείο 

• Ότι δεν αναγράφεται στα περιλαμβανόμενα ή αναφέρεται ως προαιρετικό 

• Είσοδοι σε αρχαιολογικούς και μουσειακούς χώρους 

 

Σημειώσεις: Η σειρά του προγράμματος είναι πιθανόν να αλλάξει, αν κριθεί απαραίτητο 

για την καλύτερη εξέλιξη της εκδρομής, χωρίς καμία απολύτως παράλειψη. 

 


